«Mostratec» халықаралық ғылыми жобалар конкурсы 
[bookmark: _GoBack]MOSTRATEC - бұл жыл сайын Фундачао Либерато , Рио-Гранде-ду штатының Ново-Гамбурго қаласында, Бразилияда өтетін ғылыми-техникалық жәрмеңке . Жәрмеңкеде орта мектептің және орта деңгейдегі техникалық-кәсіптік білімнің жас ғалымдары жүргізетін адам танымының бірнеше бағыттары бойынша ғылыми жобалары ұсынылған.
MOSTRATEC-те барлығы 752 ғылыми жоба қатысады: орта деңгейдегі 420 орта мектеп және техникалық-кәсіптік білім беру жобалары, 260 бастауыш мектеп жобалары және Бразилиядан және басқа да бірқатар елдерден алынған 72 балаға арналған білім беру жобалары. Сонымен қатар SIET (техникалық білім беру жөніндегі халықаралық семинар), робототехника, спорт және мәдени іс-шаралар сияқты интеграцияланған іс-шаралар бар. 
Жәрмеңке жаңа технологиялардың дамуына, қолданылуына және ашылуына мүмкіндік беретін оқу орындары, ғылыми-зерттеу және өнеркәсіптік интеграцияға ықпал етеді.
Жылдар бойы келушілер мен қатысушылар саны өсті; олардың қатарында кәсіпкерлер, ұлттық және халықаралық органдар, бірнеше бағыттағы мамандар, оқытушылар, студенттер, баспасөз және жалпы қоғам, MOSTRATEC-ті елдің басты білім беру шараларының біріне айналдырады.
MOSTRATEC мақсаттары
а) студенттердің санын көбейту және жаңарту мақсатында студенттерді ғылыми бастамалар мен технологиялық зерттеулерден бастауға ынталандыру;
б) ғылыми зерттеулерді жүйелеуге және оны орта мектепте және техникалық білім беруде институттандыруға алып келеді;
в) ғылыми және технологиялық зерттеулер арқылы қиялын, қызығушылығы мен ләззатын көтермелеу;
г) жаңа технологиялар әзірлеумен, қолданумен және ашумен бірлесе отырып, оқу орындары, ғылыми-зерттеу және өнеркәсіптік интеграцияға ықпал етеді;
д) қарым-қатынасты кеңейту және басқа мәдениеттермен байланыс орнату үшін көрме қатысушылары мен оқу орындарының оқытушыларын біріктіру;
е) студенттер мен оқытушылардың ұлттық және халықаралық жәрмеңкелерге қатысуын ынталандыру.
MOSTRATEC-ке қатысудың екі тәсілі бар:
* жобаны Іріктеу процесінде тіркеп, күнтізбеге сәйкес ашылатын тізімді күтіңіз;
* MOSTRATEC қатысуымен жәрмеңке арқылы аккредитация алу.
Маңызды: Либерато студенті FEICIT-ке (ғылым мен технологиялардың мектеп жәрмеңкесі) қатысып, MOSTRATEC-ке қатысу үшін аккредитациядан өтуі керек.
Қатысушы келесі өлшемдерге сәйкес келуі керек:
* орта мектепке немесе орта деңгейдегі техникалық-кәсіптік білім курсына түсуге;
* кемінде 14 жаста болу;
* кәмелетке толмаған болса, ересек адамның сүйемелдеуімен;
* мерзімдерді сақтай отырып, жобаны тіркеу;
* бір ғана ғылыми немесе технологиялық жобамен қатысу.


