Положения Азиатской олимпиады по физике 

Обязательства организаторов, 

Ответственность Международного совета

В признание возрастающей важности физики во всех сферах науки и технологии, в общеобразовательной среде молодых людей, и с целью повышения развития международных связей между странами Азиатского региона по физике в сфере школьного образования, было организовано ежегодное соревнование по физике для учащихся старших классов. Соревнование носит название «Азиатская олимпиада по физике» и является индивидуальным соревнованием. Под термином «страны Азиатского региона» подразумевается страны, чьи столицы находятся в Азии. Азиатская олимпиада по физике должна быть проведена не позднее двух месяцев до Международной олимпиады по физике. Страна-организатор должна оповестить оргкомитет за 12 месяцев до проведения олимпиады. На последней олимпиаде представители делегации должны выступить от имени организаторов следующей олимпиады и сделать презентацию, распространив соответствующие брошюры с материалами о предстоящей олимпиаде всем руководителям команд.  

Соревнование проводится Министерством Образования или другим соответствующим учреждением страны-участницы, на чьей территории должно быть проведено соревнование. Термин «Министерство Образования» подразумевает вышеназванное значение. Страна-организатор обязывается обеспечить равное участие всех делегатов, пригласить всех участников последних трех лет. Вдобавок, страна-организатор имеет право пригласить другие страны.

Азиатская олимпиада по физике является чисто образовательным мероприятием. Не одна страна не имеет права исключать от участия на основе каких-либо политических отношений, дипломатических отношений, непризнании государством организующей страны, наложения эмбарго и по другим причинам. Когда проблемы исключают заранее формальное приглашение команды, представляющую страну, учащийся из такой страны должны быть приглашены индивидуально.

В течение пяти лет участия на олимпиаде, страна должна выйти с предложением о проведении Олимпиады на своей территории. Заявление должно содержать сроки проведения, так чтобы он соответствовал списку желающих стран. Страна отказывающаяся организовать олимпиаду, может быть отклонена от участия от участия, если даже принимала участие в предыдущих олимпиадах. Любого рода пропаганда на религиозной или политической почве против любой страны на олимпиаде запрещена. Страна, игнорирующая эти правила может быть освобождена от участия на олимпиаде. 

Министерства Образования стран-участниц, как правило, поручает обществу физиков или другому учреждению образования организацию, подготовку и проведение олимпиады. 

Министерство Образования организующей страны уведомляет Министерства Образования стран-участниц о названии и координатах организации, ответственной за проведение олимпиады.     

Каждая страна-участница отправляет команду школьников общеобразовательных или технических школ, т.е. школ не являющихся техническими колледжами. Также допускается участие выпускников школ, закончившие в год проведения олимпиады, но не являющиеся студентами ВУЗов. Возраст участника не должен превышать 20 лет на 30 июня текущего года. Каждая команда должна состоять из 8 участников. Вдобавок к учащимся, приглашаются два руководителя из каждой страны, один из них руководитель команды (ответственный за всю делегацию), другой – научный руководитель (ответственный за учащихся). Сопровождающие лица становятся членами Международного совета, где имеют одинаковые права. Члены Международного совета являются контактными лицами стран-участниц по вопросам Азиатской олимпиады по физике до следующей олимпиады. Олимпиада проводится в дружеской обстановке для способствования сотрудничества и формирования дружбы в научном обществе. Для этой цели все возможные политические распри между участниками не должны отражаться в любых мероприятиях во время проведения олимпиады любое политическое действие, направленное против кого-нибудь индивидуально или страны, строго запрещено. 

Руководитель команды и научные руководители должны быть выбраны из специалистов по физике или учителей физики, способных компетентно решить проблемы. Каждый участник должен владеть английским языком. 

Руководитель команды каждой страны-участницы во прибытию должен предоставить данные об участниках (ФИО, дата рождения, домашний адрес, название и тип школы).

Рабочим языком Азиатской олимпиады по физике является английский. Все вопросы и ответы должны быть представлены на английском языке, организаторы могут предоставить свои документы на другом языке.

Финансовые принципы организации олимпиады: «Министерство, отправляющее учащихся и руководителей, покрывает транспортные расходы туда и обратно». Все остальные расходы с момента прибытия и отправки покрываются Министерством организующей страны. 

Олимпиада проводится в два дня, один – теоретический день, второй – экспериментальный тур. Между двумя днями должен быть один день выходной. Обычное время для решения задач – пять часов. Количество теоретических вопросов должно быть три, а экспериментальных один или два. При решении задач участники могут пользоваться таблицами логарифмов, физических постоянных карманными калькуляторами и чертежными принадлежностями. Эти необходимые вещи ученики должны иметь при себе. Запрещено брать с собой формулы по математике и физике.

Теоретические задачи должны включать самое меньшее, четыре области физики, входящих в школьную программу. Ученики старших классов должны решать задачи согласно уровню математики в старших классах  без обширного цифрового решения.

Принимающая страна должна приготовить одну запасную задачу, которая должна быть представлена Международному совету, в случае если одна из трех теоретических задач будет отклонена 2/3 членов Международного совета. Отклоненная задача не может быть снова использована. Задания на олимпиаду подготавливает страна-организатор. 

Оценки за каждую задачу определяются организаторами олимпиады, но общее количество баллов за теоретические задачи должно быть 30, а за экспериментальные задачи - 20. Лабораторные задачи должны состоять из теоретического анализа (план и обсуждение) и экспериментального выполнения. 

Победители награждаются дипломами или почетными грамотами в соответствие с набранными баллами:

Определенное количество баллов, набранных тремя лучшими участниками, считается за 100 %

Участникам, набравшим более 90 % баллов, присуждают первое место.

Участникам, набравшим более 78 %  до 89%баллов, присуждают второе место.

Участникам, набравшим более 65 %  до 77 % баллов, присуждают третье место.

Участникам, набравшим более 50 %  до 64% баллов, присуждают почетные грамоты.

Участникам, набравшим менее 50 % баллов, получают сертификат участника.

Участник, набравший самый высокие баллы, получает специальный приз и диплом. Оргкомитет имеет право внести предложение для специальных призов.     

